
令和７年１２月市議会定例会提出案件 

 

◆市長提出議案（１２月２日提出） 

議第 ９６号 令和７年度鶴岡市一般会計補正予算（第４号） 

 

議第 ９７号 令和７年度鶴岡市国民健康保険特別会計補正予算（第２号） 

 

議第 ９８号 令和７年度鶴岡市介護保険特別会計補正予算（第１号） 

 

議第 ９９号 令和７年度鶴岡市病院事業会計補正予算（第１号） 

 

議第１００号 令和７年度鶴岡市下水道事業会計補正予算（第１号） 

 

議第１０１号 鶴岡市行政手続等における情報通信の技術の利用に関する条例の一部改正につ 

いて 

 

議第１０２号 鶴岡市手数料条例の一部改正について 

 

議第１０３号 第三学区放課後児童クラブ新築工事請負契約の締結について 

 

議第１０４号 鶴岡市小真木原陸上競技場改修工事請負契約の締結について 

 

議第１０５号 鶴岡市立加茂水族館リニューアル工事請負契約の一部変更について 

 

議第１０６号 鶴岡市立加茂水族館リニューアル機械設備工事請負契約の一部変更について 

 

議第１０７号 鶴岡市立加茂水族館リニューアル電気設備工事請負契約の一部変更について 

 

議第１０８号 財産の取得について 

 

議第１０９号 鶴岡市火災予防条例の一部改正について 

 

議第１１０号 指定管理者の指定について（鶴岡市文化会館） 

 

議第１１１号 指定管理者の指定について（丸岡城跡史跡公園） 

 

議第１１２号 指定管理者の指定について（鶴岡市 引生涯学習センター） 

 

議第１１３号 鶴岡市総合保健福祉センター設置及び管理条例の一部改正について 

 

議第１１４号 鶴岡市放課後児童健全育成事業の設備及び運営に関する基準を定める条例等の 

一部改正について 

 



議第１１５号 指定管理者の指定について（鶴岡市立あおば学園） 

 

議第１１６号 指定管理者の指定について（松原保育園） 

 

議第１１７号 指定管理者の指定について（鶴岡市藤島児童館） 

 

議第１１８号 鶴岡市水道事業及び下水道事業の設置等に関する条例の一部改正について 

 

 

◆議会提出議案（１２月２日提出） 

 

議会第 ８号  高速交通等対策特別委員会の設置に関する決議について 

 

 

◆請願 

 

請願第 ８号  地域住民の医療を受ける権利を保障するために医療機関の維持存続への支援を

求める意見書提出に関する請願 
 

請願第 ９号  安全・安心の医療・介護提供体制を守るため、全てのケア労働者の処遇改善に

つなげる報酬１０％以上の引上げを求める意見書の提出に関する請願 

 

請願第１０号  保険薬局も無料低額診療事業の対象とすることを求める意見書の提出に関する

請願 

 

請願第１１号  農業構造転換集中対策に関する意見書の提出を求める請願 


